

境外创建虚假平台诱骗民众“炒股”

23人跨境电信网络诈骗团伙获刑



晚报讯 一诈骗团伙在境外创建虚假投资平台,诱骗国内民众“炒股”,大肆诈骗敛财。记者昨天了解到,南通经济技术开发区人民法院审结一起跨境电信网络诈骗犯罪案件,该团伙刘某某等23名被告人分别被判处1年5个月至10年6个月不等的有期徒刑,并处罚金。

2018年3月至2019年8月,在黄某某的策划和授意下,刘某某组织人员前往境外某国,成立了一个层级分明、组织严密的电信网络诈骗犯罪集团。该集团设有老板、总监、大组长、组长、组员等不同等级,统一食宿、半封闭管理,由各组组长带领组员形成协作团队,通过一系列精心设计的诈骗步骤,对国内不特定人员实施诈骗活动。

刘某某等人先后推出了“中金在线”“OG”“震泰国际”等虚假投资平台。在诈骗过程中,先由组员添加被

害人为微信好友,并拉入“炒股”微信群。通过发布直播链接,由“老师”在线讲解股票知识,以及微信群内由组员控制的其他微信号鼓吹跟着“老师”投资赚钱等方式,吸引被害人跟风。约半个月后,“老师”开始讲纳斯达克指数,诱骗被害人在虚假投资平台开户入金,指导被害人进行买入卖出操作。随后,通过控制平台内虚假指数的涨跌,先给予被害人小额盈利,再让被害人亏损,进而骗取大量被害人的巨额钱财。

法院经审理认为,被告人刘某某等23人加入境外诈骗集团,以非法占有为目的,伙同他人在境外利用电信网络对不特定的中国境内居民实施诈骗,其行为均已构成诈骗罪。综合各被告人在犯罪中所起的作用、认罪态度、退赔赃款和缴纳罚金等情节,法院遂作出上述判决。

一审判决后,刘某某等均服判未上诉,该判决已生效。

“生活中,常会有骚扰电话称从某某平台上获取到炒股信息,可以通过微信等手段推荐

给投资者,不法分子通常都会抛出推荐的股票收益非常可观、投资回报率高等诱饵去诱惑被害人,然后再诱骗被害人进入虚假投资平台开户入金,根据事先设定的话术进行诈骗。”该案承办法官陈敏辉介绍,此类案件的诈骗操作方式呈现出公司化、平台化特点。不法分子巧设套路,先将客户口袋里的钱全部忽悠到虚假的交易诈骗平台,然后在后台做空,从而将客户进入该平台的资金全部吃掉。

为何相似的套路总能骗到不同的受害者上钩?陈敏辉分析,究其原因,是骗子利用了一些人寻求致富“捷径”、希望在短时间内获得高收益的心理。一旦这道心防被攻破,也就掉进了不法分子早已挖好的坑里。

借本案,陈敏辉提醒广大投资者,一定不要轻信有所谓快速致富的捷径,应选择合法证券期货经营机构获取相关投资咨询服务,对各类“荐股”活动一定要保持高度警惕、谨慎对待,切勿听信“荐股者”一面之词,以免遭受财产损失。

通讯员蒋长永 古林
记者王玮丽

95间房屋内物品被全部清空

跨越8年的租赁纠纷迎来“大结局”

晚报讯 95间房屋内物品被全部清空,2272平方米的厂房恢复原样……记者昨天了解到,一起历时多年的房屋租赁纠纷,在南通经济技术开发区法院执行干警的努力下妥善执结,保障了开发区极为紧张的土地厂房资源再利用。

2014年12月,南通某公司与赵某等人签订厂房租赁合同,将其位于开发区标准厂房中的2~5层整体出租。合同签订后,赵某将厂房装修改造,隔成95间独立房间,用于开设旅馆。合同履行期间,因漏水、线路等问题双方矛盾不断,后因消防违规等原因被责令停业。

2016年3月,双方因合同解除协商未果,导致诉讼。诉讼中,双方围绕各自的利益诉求,分别提起本诉、反诉、上诉,并就质量问题等提起多个司法鉴定。2021年3月,该案经二审最终判决该公司需补偿赵某等人87.8万元并返还未形成附合的装饰装修物,赵某等人需要自行将厂房恢复原状。

执行过程中,赵某等人拒不履行义务,又故意回避,给案件执行带来很大障碍。法院及时将拒执的法律后果通过被执行人家属进行告知,同时数次实地调查,协调消防、城管等部门,制定替代履行方案,步步推进并将执行进程同步告知被执行人。

由于双方当事人积怨已深,互不配合,95间房屋内堆放了各种家具家电,双方在数量清点、有无损坏、如何搬运等方面纠缠不清,推进缓慢,且随时可能激化矛盾。时值8月,天气酷热,执行人员没有放任双方自行清点,而是冒着酷暑坚守在执行现场,和双方一起清点物品,登记造册。针对出现的各种人为的、意外的困难,以“苦干加巧干”逐一化解。历时一个月,终于督促赵某将案涉95间房屋内物品全部清空搬离,并将厂房恢复原状,涉案公司也主动支付剩余款项,并确认恢复原状执行完毕。

通讯员陆磊 张雯杰
记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息

王俊凯、邓家佳主演《野孩子》
咏梅、姜武主演《出走的决心》
小沈阳、秦海璐主演《全员嫌疑人》
肖央、宋佳主演《祝你幸福!》
乔杉、马丽主演《一雪前耻》
王天放、马旭东主演《大场面》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



崇川人社快速处置欠薪纠纷

13名工人拿到3.99万工资

晚报讯 12日,经崇川区人社局工作人员协调,南通某大厦项目施工总包单位支付13名工人共计3.99万元的工资。

8月底,3名工人来到崇川区人社局,称在某大厦项目施工期间从事水电工作,工资一直未获支付。区人社局劳动保障监察员一方面联系项目具体负责人蔡老板,要求其积极配合调查;另一方面向总包单位送达了法律文

书,要求提供工人用工台账。

经查,因蔡老板与总包单位之间涉及工程款纠纷,导致部分工资未能及时支付。根据《保障农民工工资支付条例》规定,分包单位拖欠农民工工资的,由施工总包单位先行清偿,再依法进行追偿。经监察员普法宣传,总包单位意识到存在未依法监管、管理人员缺位等问题。最终,双方当事人达成调解协议,约定并履行了清偿相关协议。通讯员乔宇飞



严查食品药品安全隐患

昨天,执法人员在一家超市检查食品安全。连日来,海安市市场监督管理局墩头分局执法人员深入辖区商超、农贸市场等处,严查各类食品安全隐患。

周强

猪肉变“牛羊肉”流入烧烤店

通州区一家肉制品小作坊被查获

晚报讯 猪肉经特殊加工,摇身一变成了“牛肉串”“羊肉串”流入烧烤店,上到了消费者的餐桌。记者昨天了解到,通州区市场监管局联合辖区公安机关开展突击检查,查获了这样一家“挂羊头卖狗肉”的肉制品小作坊。

执法人员在检查时发现,该肉制品小作坊生产的羊肉串、牛肉串配料中并没有牛羊肉,其主要是由猪肉、

猪油、羊油、牛油等制成。据该小作坊经营者陈述,其生产的“羊肉串”“牛肉串”已销售给南通辖区的多家烧烤门店。

随后,执法人员重点针对该作坊涉嫌生产及销售以假充真的产品进行严查,同时联合公安机关对该作坊生产的肉串进行抽样提取,后期将根据检测结果采取进一步的处理措施。通讯员张昕玥 奚烨

记者王玮丽

福彩直通车

福彩快乐8开展800万元赠票活动啦!

本次活动自2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起,至促销资金用完为止。

活动期间,凡在江苏省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,对选二中二奖

南通福彩热线电话:85286795

级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

(广告)

福彩双色球 2元可中1000万